

市委政法委员会第二次全体委员(扩大)会议召开 聚焦政治引领 紧抓推进落实

本报讯 8月2日上午,市委政法委员会2022年第二次全体委员(扩大)会议在市行政中心召开。市领导唐海兵、杨斌参加会议。

今年以来,全市政法系统锚定“建设更高水平的平安法治启东”的目标任务,坚持底线思维,高位维护社会稳定;坚持服务大局,高质量护航经济社会发展;坚持创新创优,高水平推进基层社会治理;坚持担当作为,高标准抓好各类专项工作;坚持全面从严,高强度锻造过硬政法队伍,各项工作取得明显成效。

市委常委、政法委书记唐海兵要求,全市政法系统必须聚焦政治引领,必须坚守主责主业,必须勇于争先创优,必须紧抓推进落实,以敢打必胜的决心、舍我其谁的信心、慎终如始的恒心,担当实干,勇毅前行,严谨细致做好各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议对平安建设重点工作、全市网格化服务管理提升工作、党的二十大维稳安保工作、巩固政法队伍教育整顿成果等作出部署。

(本报记者 顾敏娟)

我市召开市级机关党建工作半年度点评会

强化政治责任 打造模范机关

本报讯 8月2日下午,市级机关党建工作半年度点评会在市行政中心召开。市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红参加会议。

今年以来,市级机关党组织和广大党员准确把握“围绕中心、建设队伍、服务群众”的职责定位,着力打造模范机关,取得了明显成效,为全市疫情防控、复工复产等中心工作提供了坚实保障。

彭晓红要求,市级机关党组织和广大党员要提高政治站位,解决“为什么”要抓机关党建的问题;把握关键环节,解决机关党建“抓什么”的问题;围绕中心大局,解决机关党建“怎么抓”的问题,带头弘扬伟大建党精神,自觉强化政治责任,踔厉奋发、笃行不怠、勇毅前行,在建设沪苏一体融合发展窗口城市、推进启东新一轮高质量发展中再建新功、再创辉煌。

会上,围绕机关党建和业务深度融合、打造机关党建品牌等进行业务培训。市城管局、农业农村局、总工会3家单位作交流发言。

(本报记者 龚丽丽)

市青年人才联谊交友会举行 结良缘圆梦想 安小家立大业

本报讯 8月2日上午,“情暖江海 爱在通城”启东市青年人才联谊交友会在国瑞豪生酒店举行,来自全市各行各业的100多名青年才俊欢聚一堂。市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红出席活动。

活动以南通市“党建带群建 群团共建”系列主题活动为载体,为在启工作的单身青年搭建交流感情、缔结情谊的平台,帮助青年才俊们寻觅知音、收获幸福。

彭晓红希望大家充分展现青春风采、绽放青春热情,在启东结良缘、圆梦想,安小家、立大业。同时,要求群团部门齐心协力,主动作为,当好“红娘”,让更多青年人才定下心、安下神,在东疆大地上追梦圆梦,为谱写“强富美高”新启东建设现代化篇章贡献青春力量。

(本报记者 朱俊俊)



“第一网”沉甸甸 一船运回2万多斤梭子蟹

本报讯 “靠岸喽!今年开渔第一网梭子蟹来啦!”8月2日中午时分,吕四渔港南岛一处码头前,苏启渔03298一靠岸,码头上静候多时的工人们便涌上前去,将一筐筐肥美的梭子蟹从船舱顺着滑轨“奔”上岸……

8月1日,吕四渔港部分渔船结束伏季休渔,渔民们俗称“小开渔”,此次出海以捕捞梭子蟹为主。8月2日中午,跟随作业渔船一同出海的运输船便陆陆续续满载返港。在码头静候多时的浙江人赵济嵩正是这批货的货主,望着一筐筐的梭子蟹不禁喜笑颜开。他告诉记者,7条作业渔船在海上替公司捕捞,每天至少能够拉回6万斤梭子蟹,今天回来的03298号共载有2万多斤梭子蟹,这些蟹一上岸就用活鲜运输车运往全国各地,很快就能端上各地人民的餐桌。

记者从不少活鲜批发商处了解到,按照往年惯例,“第一网”海鲜一般可在开捕后一两天内抵达市内各菜场,预计1周后,梭子蟹等海鲜上市量将进入高峰期,价格逐步下跌。水产商茆廷丰告诉记者,8月2日当天,“活鲜扑扑”的梭子蟹,从渔船上下来的收购价为每斤25元,到菜市场后,未经挑选规格的梭子蟹每斤35元,经过挑选的可以卖到每斤50元左右。

据了解,开捕不久,市场上各类海鲜依然供不应求。预计随着更多海货上岸,各类海鲜会一天一个价,价格会有所回落,但短时间内下降幅度不会太大。

(本报记者 王天威 王海兵) 扫码看更多




喜迎二十大 身边这十年

刘家花苑里的笑声

在吕四港镇巴掌村8组的刘家花苑里,一群老人经常聚在一起聊天、说笑。

7月中旬的一天下午,几位老人又不约而同地聚在一起,以“老人们的幸福生活”为话题聊了起来。

“共产党好,共产党好,我哩老年生活过得真正好……”今年已是93岁高龄的老共产党员金志山哼唱着。“你今朝为啥这么开心呀?”我问道。“我老婆今年96岁了,还能天天与几位一起聊天说笑、玩纸牌,生活过得真开心啊!”

“是呀!老吾老以及人之老。现在国

家对老年人格外关心照顾,人们的晚年生活越来越幸福了。”我笑着说,“近年来,我国老龄事业发展和养老服务体系建设取得了一系列成就,多元社会保障不断加强,养老服务体系建设不断完善,老年人生活过得实在是太幸福啦!”

孝敬老人是中华民族的传统美德。针对老年人问题,国务院印发了《十四五国家老龄事业发展和养老服务体系建设规划》。“《规划》不仅重视老有所养、老有所依,更加重视老有所为,老有所乐,让每一位老年人都能生活得安心、舒心,安

享幸福晚年。”我话音刚落,在场几位老人听了都夸共产党好,党的政策好。

接着,我又笑着说:“共产党实在好!我家原有2个女儿,现在又多了2个女儿啦!”胡说,你不是就生了2个女儿吗?怎么现在又多了2个女儿呢?”坐在一旁的刘一昌笑着反问道。

“我老婆谢美菊今年80岁,三四年前患上精神分裂症,因而评上了二级残疾。去年以来,一直瘫痪在床,吃饭不能自理,大小便失禁,每天都是我给她换尿垫、尿裤。因为大女儿在厂里上班,小女儿住在

上海,那儿今年因为疫情,不能回家,我累得实在吃不消了。现在可好啦,我老婆被

南通市康华照护服务中心认定为重度失能人员,安排了2位女照护员,一位叫高菊如,一位叫杜冬梅,她们每周上门照护2次,一到我家就忙个不停,帮我老婆洗头、擦身、洗脚、更换衣服、修剪指甲。这两个照护员和我的亲生女儿一样贴心,你们说,我现在不是又多了2个女儿吗?”

听了我的话,大家又一次哈哈大笑起来。顿时,欢笑声又一次回荡在刘家花苑。

(卫秀康)

每天阅读一小时

每天读1份报纸
每周读1本期刊
每月读1本图书

微信扫码 免费阅读



浏览更多免费数字阅读资源,
请登录启东市图书馆微信公众号

启东市全民阅读办 启东市图书馆 宣